125 Jahre "Schnüsse Tring": Traditionsgesellschaft feiert Jubiläumsjahr mit einzigartigen Aktionen

Die Alte Kölner Karnevalsgesellschaft "Schnüsse Tring" 1901 e.V. blickt auf eine 125jährige Geschichte zurück und läutet ihr Jubiläumsjahr mit einer Reihe besonderer Veranstaltungen und Projekte ein. Die Feierlichkeiten erstrecken sich über die kommende Session und darüber hinaus.

Das Jubiläumsjahr beginnt am 10. September 2025 mit einer umfassenden Social-Media-Kampagne. Unter dem Titel "125 tägliche Posts" werden bis zum Gründungstag am 13. Januar 2026 täglich Geschichten, Ereignisse und Grußworte auf allen Social-Media-Kanälen der Gesellschaft veröffentlicht.

Das Jubiläumsjahr wird von weiteren Highlights begleitet:

Ausstellung in der Stadtsparkasse KölnBonn: In der Filiale am Neumarkt wird die alljährliche Karnevalsausstellung der Sparkasse in diesem Jahr mit Exponaten aus dem Archiv der "Schnüsse Tring" gestaltet. Die Eröffnungsveranstaltung findet am 20. Januar 2026 in der Wolkenburg statt.

Familienfest: Am 30. Mai 2026 veranstaltet die Gesellschaft ein großes Familienfest mit Hüpfburg, Spielen, Verpflegungsständen und Musik im/am BiOs Inn in Köln-Ossendorf.

K**öln-Marathon 2026:** Die "Schnüsse Tring" plant, mit Gesellschaftsstaffeln am Köln-Marathon teilzunehmen.

Quelle: Alte Kölner K.G. "Schnüsse Tring" 1901 e.V.